Для участия в основном мероприятии «Развитие системы социальной поддержки педагогических работников» подпрограммы «Педагогические кадры» областной государственной программы «Развитие образования в Смоленской области» на 2014-2020 годы молодой учитель подает в Департамент Смоленской области по образованию и науке, расположенный по адресу: г. Смоленск, ул. Николаева, д. 12 а, кабинет 27, 2 этаж:
заявление в 2 экземплярах (один экземпляр возвращается молодому учителю с указанием даты и времени принятия заявления) с приложением следующих документов:

- копии документа, удостоверяющего личность и место жительства молодого учителя;
- документа, подтверждающего признание молодого учителя нуждающимся в улучшении жилищных условий в порядке, установленном федеральным и областным законодательством;
- копии кредитного договора (договора займа) и платежного или иного документа, подтверждающего наличие первоначального взноса в счет уплаты цены договора приобретения стандартного жилья, копии договора приобретения стандартного жилья и справки кредитора (займодавца) об остатке основного долга и о сумме задолженности по выплате процентов за пользование ипотечным кредитом (займом);
- копии трудовой книжки, заверенной подписью руководителя и печатью организации, в которой работает молодой учитель;

- справки с места работы об отсутствии дисциплинарных взысканий по выполнению профессиональных обязанностей (в произвольной форме);

- письменного согласия молодого учителя на обработку персональных данных по форме, утвержденной приказом начальника Департамента.
Молодой учитель вправе представить по собственной инициативе справку налогового органа об отсутствии у него просроченной задолженности по налоговым и иным обязательным платежам.

В случае если молодой учитель не представил по собственной инициативе указанный документ, Департамент Смоленской области по образованию и науке посредством межведомственного запроса, в том числе в электронной форме с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия, запрашивает и получает от Федеральной налоговой службы сведения о наличии (об отсутствии) у молодого учителя задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов за нарушение законодательства Российской Федерации о налогах и сборах.

Дополнительная информация по тел. (4812) 38-68-73 Скоробогатова Александра Николаевна
